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ROMÂNIA 

CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 

 

 Tel. 0040-357-731100              Fax. 0040-357-731280 

                                      http://www.cjarad.ro        consiliu@cjarad.ro 

 

Nr. 22.000/20.09.2022 

 

MINUTA 

dezbaterii publice pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei 

energetice a județului Arad pentru perioada  

2021-2027, din data de 15.09.2022, ora 14.00 

 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului 

Judeţean Arad a Anunțului nr. 20.670/05.09.2022 preşedintelui Consiliului Judeţean 

privind supunerea spre dezbatere publică a Strategiei energetice a județului Arad pentru 

perioada 2021-2027 (cuprinzând tema dezbaterii, data, ora şi locul desfăşurării), 

precum şi prin intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul Arădean”.  

Prezenți: Ando Andrei – director Direcția Comunicare, Strategii și Administrație 

Publică, Trînc Florina – consilier în cadrul Direcției Programe de dezvoltare, Neamțiu 

Neli - consilier în cadrul Direcției Programe de dezvoltare, Ozarchevici Mihaela-

consilier, Teofil Grădinaru-consilier, Andreea Oțiu-consilier, Nicoleta Manciu-

consilier, Nicoleta Cure-consilier juridic, Lucian Ciobanu-consilier, Radu Onofrei – 

reprezentant contractor, Lavinia Cristescu – reprezentant contractor, primar comuna 

Semlac. 

În cadrul ședinței s-a prezentat Strategia energetică a județului Arad pentru 

perioada 2021-2027. 

Domnul Andrei Ando, director Direcția Comunicare, Strategii și Administrație 

Publică a Consiliului Județean Arad, deschide ședința dezbaterii publice a Strategiei  

energetice a județului Arad pentru perioada 2021-2027, subliniind necesitatea de a se 

insista pe proiectele concrete, care să conducă la implementarea cu succes a acestui 

document. Concret, Andrei Ando a subliniat faptul că publicul este interesat, la 

momentul actual de modul în care instituțiile sunt pregătite să facă față unei eventuale 

crize energetice. Strategia energetică trebuie să ofere soluții la întrebările formulate 

atât de public, cât și de instituțiile administrației județene și locale. Acesta a oferit ca 

exemplu cererea formulată de un consilier județean, prin care au fost solicitate 

răspunsuri concrete la măsurile pe care Consiliul Județean Arad le ia pentru a face 

economie la energie: audit energetic, anvelopare clădiri, implementarea de becuri 

economice etc. Andrei Ando a subliniat faptul că administrația trebuie să fie pregătită 

pentru răspunsuri la astfel de întrebări, răspunsuri care vor fi extrase din strategie. 

Directorul direcției a subliniat faptul că nu avem nevoie de documente generale, ci de 

documente adaptate specificului local.   
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 Nu sunt alte intervenții sau propuneri legate de Strategia energetică a județului 

Arad pentru perioada 2021-2027. 

Domnul Andrei Ando închide dezbaterea publică a Strategiei de dezvoltare a 

județului Arad pentru perioada 2021-2027. 

 

 

 

Director Direcția Comunicare, Strategii și Administrație Publică 

Dr.   Andrei Ando 

 

 

 

                

                                                                            Întocmit, 

                    Mihaela Ozarchevici 

 


